企业简介
公司简介

江苏蓝森建设工程新技术有限公司是一家面向环保与建设工程领域，集研发、设计、制造、安装与技术服务为一体的，众多业界精英汇聚的知识密集型高科技企业。公司总部位于苏州，下设南京子公司，注册资金500万元，拥有由博士、硕士及高级工程师40余人，其中有15名工程师持有建设部颁发的工程总承包项目经理证书。公司凭借高起点的技术与装备，以及在工程设计、设备成套、项目管理与实施、项目资本运作等各方面的优势，在较短时间内发展成为国内环保领域的骨干企业。

蓝森倡导“精品代表人品，效率代表能力；资源向能力倾斜，能力由业绩支撑”的核心价值观，为客户打造精品工程。技术上依托东南大学高速轨道工程技术研发中心以及两位东南大学著名工程院院士的直接指导, 根据国家可持续发展战略，面向市场，自主创新，在噪声治理，水处理，建筑物加固改造，建筑节能及新型住宅体系等领域的新材料及其应用技术进行了多年的研究，已取得了多项具有自主知识产权的新材料新技术，并获得多项国家专利。目前，又有6项有关高速铁路声屏障、地铁声屏障和节能建材的发明专利和实用新型专利正在申请中。特别是在高速列车脉动力研究、声屏障结构的研究、设计及开发等方面积累了大量的技术资源与市场经验，代表着该领域国内国际的最高水平。

蓝森一贯秉承科学发展观，遵循“为社会创造价值”的经营理念，坚持“以人为本、科技领先”的企业宗旨，以超一流的科学家,专家学者队伍,超一流的技术,超一流的管理和服务,围绕建设工程领域环保节能产业，走可持续发展之路。

经营范围

· 铁路、地铁、轻轨、公路与城市道路等新型声屏障的设计制作及安装

· 城市污水、生活污水与工业废水处理环保工程

· 建筑物检测鉴定与加固改造

· 建筑设计研究与技术服务

企业资质

· 特种专业工程专业承包资质

· 环保工程专业承包资质

· 建筑补强加固资质

技术与产品的领先性和独特性

江苏蓝森建设工程新技术有限公司于技术上依托东南大学高速轨道工程技术研发中心（以下简称研发中心），以及正在建设中的东南大学苏州研究院环保节能土木工程材料与技术重点实验室、东南大学水处理研究院，在高速轨道领域和水处理环境工程领域内经过了持续不断的研发和积累，特别是在高速列车脉动力研究、声屏障结构的研究、设计及开发等方面积累了大量的技术资源与实践经验，代表着该领域国内国际的最高水平。研发中心已获得声屏障和先进复合材料的多项专利，并已授权给江苏蓝森公司使用，其掌握的用作声屏障的先进纤维增强筋制备技术处于国内领先。

自2005年以来，研发中心已完成铁道部重点项目“客运专线铁路声屏障动力分析与结构设计研究”，以及铁道部高速办重点项目“新型整体式高性能预应力混凝土声屏障（PCSB）的研究与应用”，并作为主编单位编制了我国具有自主知识产权的高速铁路桥梁整体式声屏障通用参考图，该套参考图通过德国PEC+S公司咨询论证，得到高度评价，认为“中方研究设计的整体式声屏障是德国未有的性能优良的新型声屏障”，该套参考图现已由铁道部正式发布，京沪高速铁路等多条高速铁路工程已决定采用此种新型的声屏障。
2007年2月，东南大学高速轨道工程技术研发中心研究的比铁道部声屏障通用图更先进的第二代预应力曲板声屏障在在京广线信陈段的试验段上得到成功应用，并且受到铁道部领导和专家的高度评价，拟作推广应用。

2008 年1月，由东南大学高速轨道工程技术研发中心与北京城建设计研究总院联合设计的南京地铁二号线东沿线声屏障采用东南大学高速轨道工程技术研发中心研发的RPC混凝土整体式声屏障，工程概算7000万元人民币，其中，工程试验段将由东南大学高速轨道工程技术研发中心负责，与蓝森公司共同完成。
蓝森水处理项目掌握的中水回用全膜法符合节能减排产业政策，其技术及装备处于国内领先、国际先进水平；生活污水处理回用零排放技术及装备处于国内领先水平，对保护太湖等内陆湖泊水资源具有重大意义；垃圾发电厂整套水处理技术与装备已基本国产化，技术及装备处于国内领先水平，这些技术及装备的应用具有良好的环境效益、社会效益与经济效益。

环保节能新技术新材料的市场前景也是非常广阔的，并且对高速发展的中国来说属于朝阳产业。近几年，经济快速发展的苏州市正在进行经济增长方式的转变，苏州市地方政府从政策和资金上大力支持相关技术研发及科技成果转化，鼓励企业和高校产学研相结合，并正在与东南大学共同筹建东南大学苏州研究院环保节能土木工程材料与技术重点实验室，本企业所从事的环保节能新材料新技术产业化正是政府及国家鼓励的具有良好市场前景的项目。由于创业企业“苏州蓝森环保与建设工程新技术有限公司”技术上依托东南大学高速轨道工程技术研发中心，以及正在建设中的东南大学苏州研究院环保节能土木工程材料与技术重点实验室，其管理团队又是具有多年企业管理和市场开发经验的高学历的业界精英人才，更有实力强大的技术顾问团，因此，作为重点针对环保节能及建设工程的集新技术与产品的研发、设计、制造、施工为一体的创业公司，必将有着相当大的市场发展空间。

